02 – Absatzformatierungen 

Ich bin linksbündig

Ich bin zentriert.

Ich bin rechtsbündig.

1. Wir sind nummeriert 1),...

2. Wir sind nummeriert.

3. Wir sind nummeriert.

· Wir besitzen ein beliebiges Aufzählungszeichen.

· Wir besitzen ein beliebiges Aufzählungszeichen.

· Wir besitzen ein beliebiges Aufzählungszeichen.

· Wir hätten gerne ein anderes Aufzählungszeichen.

· Wir hätten gerne ein anderes Aufzählungszeichen.

Setze vor und nach diesem  Satz einen Abstand von 24 pt.

Dieser Absatz soll als Blocksatz formatiert werden. Hier steht nur ein Text, damit der Platz gefüllt wird. Hier steht nur ein Text, damit der Platz gefüllt wird. Hier steht nur ein Text, damit der Platz gefüllt wird. Hier steht nur ein Text, damit der Platz gefüllt wird. 
Dieser Absatz soll einen linken Einzug von 3cm haben. Hier steht nur ein Text, damit der Platz gefüllt wird. Hier steht nur ein Text, damit der Platz gefüllt wird. Hier steht nur ein Text, damit der Platz gefüllt wird. Hier steht nur ein Text, damit der Platz gefüllt wird. Hier steht nur ein Text, damit der Platz gefüllt wird. Hier steht nur ein Text, damit der Platz gefüllt wird..

Dieser Absatz soll einen 1,5fachen Zeilenabstand haben. Hier steht nur ein Text, damit der Platz gefüllt wird. Hier steht nur ein Text, damit der Platz gefüllt wird. Hier steht nur ein Text, damit der Platz gefüllt wird. Hier steht nur ein Text, damit der Platz gefüllt wird...

Dieser Absatz soll einen einfachen Zeilenabstand haben. Wir haben einen einfachen Zeilenabstand. Wir haben einen einfachen Zeilenabstand. Wir haben einen einfachen Zeilenabstand. Wir haben einen einfachen Zeilenabstand. Wir haben einen einfachen Zeilenabstand. Wir haben einen einfachen Zeilenabstand.
Bei diesem Absatz ist die erste Zeile um 2 cm eingerückt. Bei diesem Absatz ist die erste Zeile um 2 cm eingerückt. Bei diesem Absatz ist die erste Zeile um 2 cm eingerückt. Bei diesem Absatz ist die erste Zeile um 2 cm eingerückt. Bei diesem Absatz ist die erste Zeile um 2 cm eingerückt.

Dieser Absatz hat eine hängende erste Zeile (um 2 cm). Dieser Absatz hat eine hängende erste Zeile (um 2 cm). Dieser Absatz hat eine hängende erste Zeile (um 2 cm). Dieser Absatz hat eine hängende erste Zeile (um 2 cm). Dieser Absatz hat eine hängende erste Zeile (um 2 cm). Dieser Absatz hat eine hängende erste Zeile (um 2 cm).[image: image1.png]



